

### 拾金不昧受人赞 急人所急风格高



2022年6月13日上午，去河南安阳谈生意的山西人张智超，在去安阳151医院办事的过程中不小心把自己的卡包丢失，被在院内执行巡逻任务的华远卫士保安公司新乡分公司融通安阳151医院项目队员王天生（河南安阳人，2021年10月入职华远卫士）捡到。王天生捡到后发现卡包里有失主的身份证、驾驶证，还有社会保障卡，都是非常重要的证件，心想失主一定很着急，就马上给安阳融通物业公司做了汇报，并主动联系安阳当地派出所来

寻找失主。通过派出所同志的努力，6月13日下午终于联系上了失主张智超并认领了失物，失主张智超重新拿到卡包时，一时激动得说不出话来，连声说“谢谢，太感谢了，没有了这几样证件，自己晚上就无法到宾馆办理住宿，就不知道如何回山西”。为了表示感谢，6月14日上午，失主张智超在谈完生意后专程赶到151医院项目点向融通物业管理公司赠送了锦旗，并向华远卫士融通151医院项目队员王天生当面表示了衷心感谢。

(新乡分公司供稿)

走入南山区东滨路396号深圳远洋海滨大厦，只要提到华远卫士保安，所在的商户还有住户都对华远卫士一片称赞！“这几个小伙子人都很不错，热情的很，总是喜欢乐于助人，工作也是非常认真，那个小彭啊小伙子很不错，还有那个阿伟。”甲方主管讲：这批保安素质好，工作热情乐于助人，工作积极主动，服务态度端正，同事之间相处也很融洽，特别是保安队长彭申，别看是个大男人，很细心的小伙子，很爱帮助其他人！

5月下旬，有一天正常巡逻的彭队像往常一样在远洋海滨大厦附近巡逻，认真的巡查每个角落。在巡查到大厦门前时，看到一位年迈腿脚不方便的老奶奶正在过马路，此时的绿灯就快变红灯了，彭申赶忙跑过去示意即将要驶疾的车辆停车，并且搀扶老奶奶过马路后，询问老奶奶要去哪里，最后安全的把老奶奶送回了家，老奶奶非常感谢彭队，想邀请彭申在家吃饭表示感谢。彭队婉拒了老奶奶的盛情邀请，并说：“这些都是我应该做的，您不用客气！”

彭申平时就是一位非常乐于助人的同志，那天如果不是彭队，老奶奶一个人在马路上是非常危险的，据了解老奶奶的家人都在外工作，平时一个人在家，所以彭队的小小举动给了老奶奶一丝温暖，第二天老奶奶就去彭申单位送来一份心意水果来表示感谢，华远卫士，贴心管家，小小举动，温暖他人！甲方主管也表示彭申的举动值得公司员工学习，并且提出表扬！

俗话说金杯银杯不如老百姓的口碑，华远卫士在深圳远洋海滨大厦通过耐心细致的工作细节，认真的工作态度，热情周到的服务保障在这段时间也是赢得了甲方认可肯定，并且表示与华远卫士合作的满意，展示了华远卫士人员的良好品格和华远卫士的品牌形象。

(广东分公司供稿)

忠诚卫士，贴心管家



### 群英璀璨 华远人忠诚担当华远魂



不漏一人，不放一车。巡逻岗装备整齐，巡走小区楼宇间，是园区一道安全亮丽的风景线。

5月30号，远洋琨庭项目，门岗处跑来一位女士焦急的求助，说家里老人病着急去能否帮忙协助，队长禹黎亮接到对讲立即带一名巡逻岗前去帮忙，后接到业主感谢并报物业总机予以表扬。6月18号，远洋香奈项目巡逻岗值班期间捡到一个钱包后立即交到物业处，说明捡拾情况，几个小时业主急匆匆跑来认领，查看证件现金齐全，保安员谢绝了业主现金酬谢，业主特意送来锦旗一面以示

六月的津城，烈日炎炎，地表温度最高时接近60度，走在马路上，身边热浪似乎要把衣服点燃。然而在炙热入蒸笼的津城大地上，却有那么一群人，不畏酷暑，头顶烈日，汗流浹背地忙碌着。他们坚守岗位，防控疫情；他们穿梭在小区的楼栋之间，奔走万户千家，为广大业主送上平安，送去帮助。他们有一个共同的名字—华远人！

清晨的第一缕阳光唤醒了大地，华远卫士人即将开始一天内的第一份作业—晨练：立正、稍息、齐步走、敬礼、礼毕、车辆指挥手势，端庄的仪容、短促有力的指挥口令、整齐嘹亮的口号，无不彰显出华远人的精神风采！

训练结束后保安员们奔赴各自岗位，疫情防控不放松，门岗员工坚守岗位，扫码、测温、登记，



感谢。佳和雅庭项目保安员忠于职守，忠诚担当，热情服务，园区业主在酷暑下送来慰问品。这样的优秀事迹还有很多，展现的是华远人的风采，是华远人的工作态度和团队精神！

(天津分公司供稿)

### 呼市金宇生物保安员严守门岗获嘉奖

2022年5月11日17时左右呼市金宇生物北门保安员张连香、吕建军、王有权对进出园区车辆进行日常检查时，发现有货车拉运货物未按规定开具正规出门证。现场保安员张连香、吕建军按规定扣留车辆并上报保安队长赵建文。保安队长赵建文现场联系有关部门领导上报事情经过，在领导的指示下协助货车司机重新办理正规出门证后放行车辆驶离园区。北门保安员张连香、吕建军，王有权在日常工作中认真负责，严格执行园区出去人员、车辆相关规章制度，很好的完成了北门保安员的工作职责，甲方领导特给予北门保安员张连香、吕建军、王有权嘉奖。

(呼市分公司供稿)



北京华远卫士保安公司主办

# 华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第06期

总第125期 每月25日出版



www.bjhuayuan.cn

## 华远卫士线上参加北京保安协会 《保安服务规范 住宅物业》地方标准颁布实施仪式



2022年6月28日下午15时北京保安协会召开《保安服务规范 住宅物业》地方标准颁布实施仪式。华远卫士主要管理人员在二楼会议室集中参加了此次线上活动，一线员工通过直播方式全程观看学习。

仪式由北京市公安局治安管理总队保安管理支队支队长、保安协会副会长兼秘书长刘炜主持，北京市公安局治安管理总队副总队长、北京保安

协会会长张国海做重要讲话。张国海会长宣布《保安服务规范 住宅物业》地方标准于2022年7月1日正式施行，就《保安服务规范 住宅物业》地方标准的立项、调研、拟制、终审的过程做了简要说明，强调了该标准作为保安行业首创，对于指导今后的保安服务，有着重要的作用和意义，并对标准的执行贯彻提出了要求。

随后由张国海会长、刘炜副会长兼秘书长向四家保安服务企业、物业服务企业代表赠送了《保安服务规范 住宅物业》地方标准。

仪式中特别邀请了中国人民公安大学教授邹湘江对《保安服务规范 住宅物业》地方标准做辅导授课，对比2007年标准的改动进行细致的讲解，使参会人员更全面的理解标准的制定作用和执行的关键节点。

华远卫士董事长孙红玉全程参加了此次活动，并向公司管理层提出落实要求，针对新版标准，人事部、品质部、培训部要马上行动，根据新标准的要求开展物业住宅驻勤点的人员招聘、品质服务检查、员工培训宣贯，公司主要管理人员要深入学习新标准，落实新标准要求，以此次新标准学习活动为契机，苦练内功，严抓管理，提升公司管理水平和品质。

## 开展《保安服务管理条例》宣贯培训会，再掀学习宣贯热潮

新版《保安服务管理条例》已经与5月1日起正式实施，为了使员工更加熟悉新版《保安服务管理条例》内容，再次掀起对《保安服务管理条例》学习宣贯热潮，6月23日下午15点30分，华远卫士集团培训部组织机关人员开展《保安服务管理条例》宣贯培训会，集团机关和北京分公司机关相关人员出席并参加了培训。

《保安服务管理条例》自2009年9月28日经国务院批准公布，从2010年1月1日实施以来，伴随着保安行业已经整整12年了，12年的风雨相伴，使行业发展有法可依，为行业健康成长起到了保驾护航的作用。经过12年的发展，相关条款也相对滞后，不利于行业持续发展，为此国务院分别在2020年微改一次，2022年小改一次。通过两次修订，使《条例》更具时代发展的趋势，为行业健康稳定的发展奠定了坚实的基础。

《保安服务管理条例》是规范保安服务活动的行政法令。自颁布实施以来，不仅对公安机关有效加强对保安服务活动的监督管理提供了法律依据，也为保安从业单位和保安员开展保安服务，维护自身合法利益提供了重要的法律保障。同时对于改革和加强保安管理工作，建立和规范

保安服务市场新秩序，促进保安事业又好又快发展，夯实社会公共秩序，完善社会安全保障体系，促进经济社会的和谐稳定，都具有十分重要的意义。作为行业发展一员，对《条例》的条款必须熟知，才能在日常工作中灵活运用，使之为自己的发展保驾护航。华远卫士安保集团作为首都一级等级资质的企业，必须对《条例》条款烂熟于心才可以，对于此次培训集团高层相当重视，提前明确指示，所有在岗人员必须按时参加，因工作未能参加的，事后再组织一次，对此次培训要做到全面覆盖，不漏一人。同时，要求北京之外的其他分公司也要开展一次相关培训，加强全体人员的法制观念，提高工作效率。

通过这次培训，使大家对新版《条例》有了更加全面的认识，对行业发展和个人职业生涯发展有了坚定的信心。此次培训大家纷纷表示，受益匪浅，许多知识、信息点不仅新颖、独到，而且与日常工作密切相关，有很强的指导作用，也为从事安



保行业吃了一颗定心丸。

(培训部供稿)

### 为战“疫”守护的捍卫者贵阳分公司扎实做好疫情防控工作

近日，随着国内部分省份相继出现本土疫情，华远贵州分公司提高站位，将疫情防控工作作为一项重大政治任务，坚持把生命安全和身体健康放在第一位，迅速采取有效措施，切实做好疫情防控工作。

一是，进一步压实防疫主体责任。及时召开专门会议，更新完善疫情防控工作预案，进一步提高认识、统一思想。继续压实疫情防控主体责任，明确各项目负责人为疫情防控第一责任人，全体办公室人员积极配合落实各项防控要求，不传谣、不信谣，将疫情防控责任落实到每一个岗位、每一位人员，密织疫情防控安全网。

二是，进一步加强重点场所防控。严格落实各项目区域常态化防控措施，对办公场所进行日常消毒和通风换气，督促所有人员佩戴口罩、

接受体温监测，对外来人员进行信息登记，测温排队间距保持一米。维护人民生命安全和身体健康。加强食堂餐饮安全保障，按餐饮卫生规范对餐具厨具、操作间、餐厅进行清洁消毒。

三是，进一步强化防疫支撑保障。建立疫情形势定期分析机制，及时传达上级有关疫情防控要求，实时通报疫情防控进展，做好相关教育引导，增强员工自我防护意识。加强防控物资储备工作，细致摸清各单位口罩、酒精、消毒水等防疫物资储备情况，采取紧急采购措施，配齐医用口罩、电子测温枪等重点物资，确保物资储备充足。严格落实24小时值班制度和每日零报告制度，确保带班领导及值班人员在岗值守，全面做好重大紧急情况信息报送和处理工作。

下一步，贵州分公司坚持人民至上、生命



至上的理念，在保护人民群众生命健康、为公司发展创造良好环境方面做出更大贡献，确保防控不松懈、服务不断档，全力打赢疫情防控这场硬仗。

(贵阳分公司供稿)

### 防汛备汛进行时“未雨绸缪，多措并举”——北京华远卫士北流分公司开展夏季防汛工作



排各项目保安员展开防汛培训，做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的思想准备，提前积极应对。

坚持“安全第一，常备不懈，以防为主，全力抢险”的方针，认真做好防大汛、抗大洪的各项准备，确保项目及周边的风险隐患，想方设法治理消除隐患（比如开通排水沟、设置挡水墙、拆除危险建筑设施、回填好被冲露的基础、固定开裂的围墙等等），无法消除的，转移可能受到威胁的人员，设置警戒线警示牌，禁止人员靠近。最大限度地减少灾害损失，尤其要把确保人员生命安全放在首位。

(北流分公司供稿)



夏季逼近，突发性的暴雨也随之来临，做好雨季防汛准备工作已成为了近期工作中的重点。根据气象局提示，17日到21日我区将遭遇新一轮强降雨过程，雨情可能达到百年一遇的程度。华远卫士北流分公司总经理史林带领其团队为应对此次汛期召开了相关会议，安

除危险建筑设施、回填好被冲露的基础、固定开裂的围墙等等），无法消除的，转移可能受到威胁的人员，设置警戒线警示牌，禁止人员靠近。最大限度地减少灾害损失，尤其要把确保人员生命安全放在首位。

### 增强消防安全意识 提高实际防范技能——记驻马店分公司组织校园保安员消防培训纪实

为进一步提高校园保安员的消防安全知识和灭火技能，2022年6月20日，驻马店分公司训勤部联合品质部及校园安保项目对校园保安员进行消防技能培训。

训勤部结合消防日常管理、疏散逃生的基本知识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法进行了深入的讲解和培训。重点对如何对初期火灾进行扑救，以及如何组织人员疏散、火场自救逃生、消防器材的使用进行了培训。

通过消防安全培训，进一步提高了校园保安员的消防意识及灭火技能，营造了一个良好的氛围，达到了预期目标。

(驻马店分公司供稿)



### 华远卫士护卫国际非洲儿童日

2022年6月19日，在坦桑尼亚龙泉檀华寺举办国际非洲儿童日，参加此次活动有中华总商会、河南商会、湖南商会、印度大佛寺大法师、等坦方佛教代表共同出席。来自世界各地海外华人侨胞、印度、东南亚等国的佛教徒共同参与国际非洲儿童资助基金活动，纷纷捐款捐物为坦桑尼亚的贫困儿童带去希望和送来祝福，此次活动参加人数达到200多人。

为了能够保障此次活动的顺利进行，我方



《坦桑——华远卫士保安公司》提前派遣专业的团队成员。对场地周边进行勘察评估，多方面了解当地治安状况，对周边的不确定性风险因素逐个排查走访。应对突发事件处置，提前联动活动周边的应急救援部门其中包括警察、医院、安全机构等进行多方面沟通协调。实地勘察场地内外部风险因素等级，制定相应的科学、安全、合理的预防计划并且配备专业的安保队员。

严格把控每一个路口恪守岗位职责，对进入会场人员和车辆进行专项防控排查，防止不法



分子混入其中。

此次活动从早上九点开始直到下午五点半结束，现场执勤安保人员秉持着良好的精神面貌，不惧艰难以高标准、高质量、高技能安保服务，得到主办方赞赏和肯定，圆满完成此次活动。

(坦桑分公司供稿)

### 坦桑华远卫士与歹徒斗智斗勇再创新功



2022年7月1日中铁大桥局（古拉西尼营地）四名安保人员与歹徒斗智斗勇成功抓获二名盗窃小偷。中铁大桥局集团在坦桑尼亚承建跨海大桥、尼雷尔大桥以及姆特瓦拉港口等大型的基建项目。同时也是我方《坦桑——华远卫士保安服务有限公司》重点保卫的单位之一。

由于近几年坦桑尼亚遭受到疫情袭击，服务业\制造业停滞不前，经济遭受到前所未有的重创，失业率逐年上升，大量的年轻人无业可就。在加上政府管控有限，区域间警力部署不足。时常频发社会治安事件已习以为常。（古拉西尼营地）在我方安保还未入场之前，曾发生过多起入室抢劫、盗窃的恶性事件，导致多名中方人员不同程度受到伤害和不计其数的财产损失。自2020年双方在安全上达成合作协议以来，两年多未曾发生大规模抢盗事件，但小规模内部盗窃案件发生过十余次，主要还是—般性内部雇员通过各种渠道，利用职务之便私自携带较小的物品外出，被我方门岗安保截获并逮捕。

在7月1号约凌晨四十分，我方现场执勤安保人员，在营地外东北角处发现一伙鼠窃狗盗之徒徘徊左右，通过围墙间缝隙观察营地内动向。我方现场执勤队员立即启动应急处置程序，

先报告上级领导及巡查队长赶往现场协助，在时刻观察盗窃分子动向。片刻间两名小偷翻墙入院，东张西望迅速的躲进灌木丛隐藏前行，前往贵重物品仓库区域方向。就在此时我方晚班执勤经理和巡查队长已到达现场指挥布局，固定岗位人员继续提高警惕值守各区域安全，指令流动队员和巡查队长共四人，在重要的出入口和被破坏的墙体周边悄无声息地隐藏起来形成包围圈，待队员到达指定位置后。现场经理

一声令下，全队人员急速缩紧包围圈，合力成功逮捕两名正在盗窃的小偷。外围几名盗窃分子发现我方人员有变动，趁夜色已逃之夭夭。此次抓捕行动虽然外围的盗窃分子逃离，但队员们的齐心协力，与盗窃分子斗智斗勇的精神，得到了中铁大桥局管理人员的表扬和肯定并直接给予队员现金奖励。

(坦桑分公司供稿)



### 保安担当，拾金不昧



2022年6月20日雨花公安分局秩序队员向辉在分局路口捡到一个女式包，及时反馈到分局工作人员，为联系失主查看了包内证件，经检查发现内有 iPhone13 一台、iPod 耳机一对、身份证、银行卡数张。通过身份证确认联系到了失主杨女士，及时将财物归还给失主。拿着失而复得的手机、银行卡等财物杨女士十分激动，为感谢向辉拾金不昧的行为，杨女士特送锦旗至分局表示感谢。

虽然这只是一则拾金不昧的小故事，但反映了华远卫士保安员的善良品质和优秀的职业素养。作为文明城市建设中的一份子，这股温暖的正能量值得更多的传递。

(湖南分公司供稿)